
المتعددة الاختصاصات الثــــانوية 
  ــاغحــمـــام  دبــــ

اختبار الثلاثي الأول في مادة 
  وم الفيزيائيةــلـالع

  . وتكنولوجيا  علومالأولى ج م :المستوى
  ـــاســـ2: المدة

  ن13 :01التمرين 
  

M.  0قطة  من النابتداء حيث تتدحرج t=0نسجل حركة كرة تنطلق في اللحظة 

I-  بزاوية تبدأ الكرة حركتها على مستو مائل على الأفقαكما في الوثيقة، ثم تواصل حركتها على مستو أفقي .  
  .s15,0=τيبين الشكل تصوير متعاقب لحركة الكرة خلال أزمنة متساوية ومتعاقبة قدرها  -
  لتصوير المتعاقب؟ماذا نقصد با -1
 .أستنتج سلم الرسم -2
 . مع التعليل؟ هل الكرة خاضعة لقوة؟ عللالمائلما نوع حركة الكرة على المستوي  -3
ضع النتائج في (1،،،،،،،: أحسب السرعات اللحظية عند اللحظات الزمنية -4

  )جدول يمثل الزمن والسرعة اللحظية الموافقة له
sss8,

ss8,
v

15,0s3,0s6,0s9,0s2,135,1s5,1

s3,06,0s5,1 .باستخدام سلم مناسب 1،،، الزمنيةمثل أشعة السرعة اللحظية عند اللحظات  -5
rأوجد شعاعي تغير السرعة  -6

,s45,0s75 .1، عند اللحظات الزمنية  ∆
M12M

h
h

20M

1 .  النقطةإلى  من النقطة كرة لل بدلالة الزمن السرعةبيانمثل  -7

 .المسافة المقطوعة من طرف الكرة بين هاتين النقطتينمن البيان سب حأ -8
 

II.  من سطح الأرض ارتفاع من على  تسقط الحافةعند وصول الكرة الى . 
 . ونقطة السقوطالحافةفقية بين ،الزمن الكلي للسقوط ، المسافة الأ الارتفاع: من خلال الوثيقة أوجد  -1
14M16M18M .،،، : اللحظية عند النقاطاتالسرعبنفس السلم السابق   ومثلأحسب -2
  .∆15vr∆،19vrاستنتج شعاعي تغير السرعة   -3
OY. OX و على المحورين أسقط مواضع الكرة -4
 .أعط نص مبدأ العطالة -5
 تقول عن القوة المطبقة على الكرة ؟حسب مبدأ العطالة ماذا يمكن أن  -6
  أكبر؟αماذا يحدث عندما نعيد نفس التجربة مع جعل زاوية الميل  -7

  ن3 :20ن التمري
  : اقترح تجارب للكشف عن المواد التالية في التفاح مع إعطاء الملاحظات -

  .الغلوكوز ، الماء  ،النشأ
  : عرف المصطلحات التالية-

  .النوع الكيميائي ، النظير ، النوكليون
  

  ن04 :30التمرين 
q:  C1810.24,2هي Xذرة لنواة الشحنة الكهربائية  −=

Kgu

Al26

  .مثل توزيعها الالكترونيوالكتروناتها ؟  عدد لهذه الذرة؟ ثم استنتج zاحسب العدد الذري  -
 . عدد النيترونات مساو لعدد البروتوناتأناستنتج عددها الكتلي إذا علمت  -
 . وحدة الكتلة الذرية وأحسب كتلة نواتها بوحدة  -
 .التمثيل الرمزي لهذه الذرةاعط  -
N14Si28 .، ، :ما هو هذا العنصر من بين العناصر التالية -

Cq . : ، كتلة البروتون : البروتون شحنة :المعطيات 1910.6,1 −=KgmP
2710.67,1 −=

  
   كعور+ رزاقي : ي المادةأستاذ  1/1  انتهـــــى
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